

TÖBB MAKROELEMET TARTALMAZÓ, FOLYÉKONY SZERVETLEN TRÁGYA - NEM MIKROBIÁLIS NÖVÉNYI BIOSTIMULÁNS NPK mikroelem-tartalmú ásványi trágya, 12,5-0-12,4

(% w/v)  
**12,5 % ÖSSZES NITROGÉN (N)**  
0,9 % Nitrát-nitrogén; 0,9 % Ammónia-nitrogén; 10,7 % Karbamid-nitrogén.  
**12,4 % KÁLIUM-OXID (K<sub>2</sub>O)** Vízben oldható.

Alacsony klórtartalmú.

Mikroelemekkel dúsított teljesen vízben oldódó: 0,0012 % Bór (B), nátrium formájában / 0,005 % Réz (Cu), kelátképző anyag: EDTA / 0,011 % Mangán (Mn), kelátképző anyag: EDTA / 0,004 % Molibdén (Mo), nátrium formájában / 0,005 % Cink (Zn), kelátképző anyag: EDTA.

A jelenlévő kelátok stabilitását biztosító pH-tartomány: Cu 1,5-10, Mn 3-10, Zn 2-10.

HU

Ez a trágya karbamidot tartalmaz, amelyből ammónia szabadulhat fel, és hatással lehet a levegő minőségére. A helyi viszonyoktól függően megfelelő helyreállítású intézkedésekre van szükség.

A tervezett felhasználásra vonatkozó utasítások, ideértve az alkalmazási dózist: 20-50 L/ha mennyiségben (300-1000 L vízben hígítva) alkalmazható zöldterületeken, sportpályákon, külső pályákon vagy parkokban. A termék április és szeptember között használható. A legjobb eredmény elérése érdekében a terméket a tervezett trágyázási program részeként lomb- vagy gyökérlévtételre kell alkalmazni.

A Greenmaster Liquid Advance NK alkalmazása javítja az N tápanyagok felhasználásának hatékonyságát és a szárazság okozta stressz tűrőképességét. Forduljon a gyártóhoz vagy a helyi forgalmazónkhoz a konkrét ajánlásokért. www.icl-group.com.

EUH210: Kérésre biztonsági adatlap kapható.

Fizikai forma: oldat.

Összetevő: Trikálium-citrát [866-84-2]<sup>1</sup>; Karbamid [57-13-6]<sup>1</sup>; Ammónium-nitrát [6484-52-2]<sup>1</sup>.  
<sup>1</sup>: Primer anyagok és keverékek.

ÎNGRĂȘĂMÂNT ANORGANIC LICHID COMPUS CU MACROELEMENTE - BIOSTIMULATOR NEMICROBIAN AL PLANTELOR Îngrășământ mineral cu oligoelemente NPK, 12,5-0-12,4

(% w/v)  
**12,5 % AZOT (N) TOTAL**  
0,9 % Azot nitric; 0,9 % Azot amoniacal; 10,7 % Azot ureic.  
**12,4 % OXID DE POTASIU (K<sub>2</sub>O)** Solubil în apă.

Cu conținut scăzut de clor.

Oligoelemente sunt complet solubile în apă: 0,0012 % Bor (B), ca sodiu / 0,005 % Cupru (Cu), chelat cu EDTA / 0,011 % Mangán (Mn), chelat cu EDT / 0,004 % Molibdén (Mo), ca sodiu / 0,005 % Zinc (Zn), chelat cu EDT.

Intervalul de pH pentru a garanta stabilitatea chelațiilor prezente: Cu 1,5-10, Mn 3-10, Zn 2-10.

RO

EUH210: Fișa cu date de securitate disponibilă la cerere.

Formă fizică: soluție.

Ingrediente: Citrat de tripotasiu [866-84-2]<sup>1</sup>; Uree [57-13-6]<sup>1</sup>; Azotat de amoniu [6484-52-2]<sup>1</sup>.  
<sup>1</sup>: Substanțe și amestecuri din materiale virgine.

SAMMENSAT FLYDENDE UORGANISK MAKRONÆRINGSGØDNING - IKKEMIKROBIEL BIOSTIMULANT TIL PLANTER NPK mineralsk gødning med mikronæringsstoffer, 12.5-0-10.3

(% w/v)  
**12.5 % TOTAL NITROGEN (N)**  
0.9 % Nitratkvælstof; 0.9 % Ammoniumkvælstof; 10.7 % Ureakvæstf.  
**10.3 % KALIUM (K)** Vandopløseligt.

Med et lavt chloridindhold.

Mikronæringsstoffer er fuldstændigt vandopløselige: 0.0012 % Bor (B), som natrium / 0.005 % Kobber (Cu), chelateret med EDTA / 0.011 % Mangan (Mn), chelateret med EDTA / 0.004 % Molybdæn (Mo), som natrium / 0.005 % Zink (Zn), chelateret med EDTA.

pH-område, der garanterer acceptabel stabilitet af den chelaterede fraktion: Cu 1.5-10, Mn 3-10, Zn 2-10.

Denne gødning indeholder urea, som kan frigive ammoniak og påvirke luftkvaliteten. Afhængigt af de lokale forhold skal der træffes passende afhjælpende foranstaltninger.

Anvisning for påtænkt anvendelse, herunder anvendelsesmængde: Anvendes i doser på 20-50 L/ha (fortyndet i 300-1000 L vand) til greens, sportsbaner og udendørsbaner eller græsarealer. Produktet kan anvendes fra april til september. For at opnå de bedste resultater bør produktet anvendes til blad- eller rodoptagelse som en del af et planlagt gødningsprogram.

Anvendelse af Greenmaster Liquid Advance NK forbedrer udnyttelsen af kvælstof og tolerancen over for tørkestress. Kontakt venligst producenten eller vores lokale distributor for specifikke anbefalinger. www.icl-group.com.

EUH210: Sikkerhedsdatablad kan på anmodning rekvireres.

Fysisk form: løsning.

Bestanddele: Trikaliumcitrat [866-84-2]<sup>1</sup>; Urea [57-13-6]<sup>1</sup>; Ammoniumnitrat [6484-52-2]<sup>1</sup>.  
<sup>1</sup>: Stoffer og blandinger af jordfruelige materialer.

DK

SAMMANSATT FLYTANDE OORGANISKT MAKRONÄRINGSGÖDSELMEDEL - ICKE-MIKROBIELL VÄXTBIOSTIMULANT NPK mineraliskt gödselmedel med mikronäringsämnen, 12.5-0-10.3

(% w/v)  
**12.5 % TOTALKVÄVE (N)**  
0.9 % Nitratkväve; 0.9 % Ammoniumkväve; 10.7 % Ureakväve.  
**10.3 % KALIUM (K)** Vattenlösligt.

Låg klorhalt.

Mikronäringsämnen är fullständigt vattenlösliga: 0.0012 % Bor (B), som natrium / 0.005 % Koppar (Cu), bildar kelat med EDTA / 0.011 % Mangan (Mn), bildar kelat med EDTA / 0.004 % Molybden (Mo), som natrium / 0.005 % Zink (Zn), bildar kelat med EDTA.

pH-intervall i syfte att garantera stabilitet för närvarande kelater: Cu 1.5-10, Mn 3-10, Zn 2-10.

Gödselmedlet innehåller urea, som kan släppa ut ammoniak och påverka luftkvaliteten. Beroende på lokala förhållanden ska lämpliga saneringsåtgärder vidtas.

Anvisningar för avsedd användning, inbegripet givor: Appliceras i doser på 20–50 L/ha (utspätt i 300–1000 L vatten) på greener, idrottsplaner och utomhusplaner eller gräsmattor. Produkten kan användas mellan april och september. För bästa resultat bör produkten appliceras för blad- eller rotupptagning som en del av ett planerat gödslingsprogram.

Greenmaster Liquid Advance NK förbättrar näringsupptaget av kväve och toleransen mot torka. Kontakta tillverkaren eller vår lokala distributör för specifika rekommendationer. www.icl-group.com.

EUH210: Säkerhetsdatablad finns att rekvirera.

Fysisk form: lösning.

Beståndsdelar: Trikaliumcitrat [866-84-2]<sup>1</sup>; Urea [57-13-6]<sup>1</sup>; Ammoniumnitrat [6484-52-2]<sup>1</sup>.  
<sup>1</sup>: Råvaruämnen och råvarublandningar.

SE / FI

FERTILISER - NPK Fertiliser with trace elements, for foliar application, 10-0-10

(% w/w)  
**10 % TOTAL NITROGEN (N)**  
0.7 % Nitric nitrogen; 0.7 % Ammoniacal nitrogen; 8.6 % Ureic nitrogen.  
**10 % POTASSIUM OXIDE (K<sub>2</sub>O)** Water soluble.

Low in chloride.

Trace elements are completely water soluble: 0.010 % Boron (B) / 0.004 % Copper (Cu), chelated by EDTA / 0.009 % Manganese (Mn), chelated by EDTA / 0.003 % Molybdenum (Mo) / 0.004 % Zinc (Zn), chelated by EDTA.

EUH210: Sikkerhedsdatablad kan på anmodning rekvireres.

Fysisk form: lösning.

Beståndsdelar: Trikaliumcitrat [866-84-2]<sup>1</sup>; Urea [57-13-6]<sup>1</sup>; Ammoniumnitrat [6484-52-2]<sup>1</sup>.  
<sup>1</sup>: Råvaruämnen och råvarublandningar.

GB

GREENMASTER® LIQUID ADVANCE NK

AU / NZ

DE / AT / CH / LU

DK

ES

FI

FR / BE / CH / LU

GB / IE

HR

HU

IT

NL / BE

NO

PL

PT

RO

SE / FI

FERTILISER - NPK Fertiliser with micro-nutrients, 12.5-0-12.4

(% w/v)  
**12.5 % TOTAL NITROGEN (N)**  
0.9 % As Nitric nitrogen; 0.9 % As Ammoniacal nitrogen; 10.7 % As Ureic nitrogen.  
**12.4 % POTASSIUM OXIDE (K<sub>2</sub>O)** Water soluble.

Low in chloride.

Micro-nutrients are completely water soluble: 0.0012 % Boron (B) / 0.005 % Copper (Cu), chelated by EDTA / 0.011 % Manganese (Mn), chelated by EDTA / 0.004 % Molybdenum (Mo) / 0.005 % Zinc (Zn), chelated by EDTA.

Greenmaster Liquid Advance NK -tuotteen käyttö parantaa typpiravinteiden käyttötehokkuutta ja kuivuusstressinsietokykyä. Ota yhteyttä valmistajaan tai paikalliseen jälleenmyyjäämme saadaksesi tarkkoja suosituksia. www.icl-group.com.

EUH210: Käyttöturvallisuustiedote toimitetaan pyynnöstä.

Fyysinen muoto: liuoksena.

Ainesosilla: Trikaliumsitraatti [866-84-2]<sup>1</sup>; Urea [57-13-6]<sup>1</sup>; Ammoniumnitraatti [6484-52-2]<sup>1</sup>.  
<sup>1</sup>: Ensimmäisluokan raaka-aineet ja seokset.

NO

MONIRAVINTEINEN NESTEMÄINEN EPÄORGAANINEN PÄÄRAVINNELANNOITE - EI-MIKROBIPOHJAINEN KASVIBIOSTIMULANTTI NPK hivenravinteita sisältävä kivennäislannoite, 12-0-10

(% w/v)  
**12.5 % KOKONAISTYYPPI (N)**  
0.9 % Nitraattityppi; 0.9 % Ammoniumtyppi; 10.7 % Ureatyyppi.  
**10.3 % KALIUM (K)** Vesiliukoinen.

Vähäklorinen.

Hivenravinteita ovat täysin vesiliukoisia: 0.0012 % Boori (B), natriumina / 0.005 % Kupari (Cu), kelatoitu EDTA lla / 0.011 % Mangaani (Mn), kelatoitu EDTA lla / 0.004 % Molybdeenin (Mo), natriumina / 0.005 % Sinkki (Zn), kelatoitu EDTA lla.

ilmoitettava ne pH-arvot, joissa kelatoituneen aineen hyväksyttävä stabiiliisuus on taattu: Cu 1.5-10, Mn 3-10, Zn 2-10.

Tämä lannoite sisältää ureaa, josta voi vapautua ammoniakkia ja joka voi vaikuttaa ilman laatuun. Olosuhteista riippuen on toteutettava asianmukaiset korjaavat toimenpiteet.

Käyttötarkoituusta koskevat ohjeet, mukaan lukien käyttöaarat: Levitetään 20–50 L/ha (laimennettuna 300–1000 L veteen) viheralueille, urheilukentille tai ulkokentille tai virkistysalueiden nurmikoille. Tuotetta voidaan käyttää huhtikuusta syyskuuhun. Parhaiden tulosten saavuttamiseksi tuote tulisi levittää lehtien tai juurien imeytymiseksi osana suunniteltua lannoitusohjelmaa.

Greenmaster Liquid Advance NK -tuotteen käyttö parantaa typpiravinteiden käyttötehokkuutta ja kuivuusstressinsietokykyä. Ota yhteyttä valmistajaan tai paikalliseen jälleenmyyjäämme saadaksesi tarkkoja suosituksia. www.icl-group.com.

EUH210: Käyttöturvallisuustiedote toimitetaan pyynnöstä.

Fyysinen muoto: liuoksena.

Ainesosilla: Trikaliumsitraatti [866-84-2]<sup>1</sup>; Urea [57-13-6]<sup>1</sup>; Ammoniumnitraatti [6484-52-2]<sup>1</sup>.  
<sup>1</sup>: Ensimmäisluokan raaka-aineet ja seokset.

NO

Denne gjødselel inneholder urea, som kan frigjøre ammoniakk og ha innvirkning på luftkvaliteten. Avhengig av lokale forhold må det iverksettes passende utbedringstiltak.

Instruksjoner for tiltenkt bruk, inkludert påføringsmengder. Påføres i mengder på 20–50 L/ha (fortynnet i 300–1000 L vann) på greener, idrettsbaner og utendørsbaner eller rekreasjonsplener. Produktet kan brukes fra april til september. For best resultat bør produktet påføres for opptak gjennom bladene eller røttene som en del av et planlagt gjødslingsprogram.

Greenmaster Liquid Advance NK forbedrer næringsutnyttelsen av N og toleransen mot tørkestress. Kontakt produsenten eller vår lokale distributor for spesifikke anbefalinger. www.icl-group.com.

EUH210: Sikkerhedsdatablad er tilgjengelig på anmodning.

Fysisk form: løsning.

Bestanddeler: Trikaliumsitrat [866-84-2]<sup>1</sup>; Urea [57-13-6]<sup>1</sup>; Ammoniumnitrat [6484-52-2]<sup>1</sup>.  
<sup>1</sup>: Stoffer og blandinger av jordfruelige materialer.

NO

SAMMENSATT FLYTENDE UORGANISK MAKRONÆRINGSGJØDSEL - IKKE-MIKROBIELL BIOSTIMULANT NPK mineralgjødsel med mikronæring, 12.5-0-10.3

(% w/v)  
**12.5 % TOTALNITROGEN (N)**  
0.9 % Nitratnitrogen; 0.9 % Ammoniumnitrogen; 10.7 % Ureanitrogen.  
**10.3 % KALIUM (K)** Vannløselig.

Lavt kloridinnhold.

Mikronæringsstoffene er fullstendig vannløselige: 0.0012 % Bor (B), som natrium / 0.005 % Kobber (Cu), kelatert med EDTA / 0.011 % Mangán (Mn), kelatert med EDTA / 0.004 % Molybden (Mo), som natrium / 0.005 % Sink (Zn), kelatert med EDTA.

pH-område som garanterer akseptabel stabilitet for den kelaterte fraksjonen: Cu 1.5-10, Mn 3-10, Zn 2-10.

NO

Denne gjødselel inneholder urea, som kan frigjøre ammoniakk og ha innvirkning på luftkvaliteten. Avhengig av lokale forhold må det iverksettes passende utbedringstiltak.

Instruksjoner for tiltenkt bruk, inkludert påføringsmengder. Påføres i mengder på 20–50 L/ha (fortynnet i 300–1000 L vann) på greener, idrettsbaner og utendørsbaner eller rekreasjonsplener. Produktet kan brukes fra april til september. For best resultat bør produktet påføres for opptak gjennom bladene eller røttene som en del av et planlagt gjødslingsprogram.

Greenmaster Liquid Advance NK forbedrer næringsutnyttelsen av N og toleransen mot tørkestress. Kontakt produsenten eller vår lokale distributor for spesifikke anbefalinger. www.icl-group.com.

EUH210: Sikkerhedsdatablad er tilgjengelig på anmodning.

Fysisk form: løsning.

Bestanddeler: Trikaliumsitrat [866-84-2]<sup>1</sup>; Urea [57-13-6]<sup>1</sup>; Ammoniumnitrat [6484-52-2]<sup>1</sup>.  
<sup>1</sup>: Stoffer og blandinger av jordfruelige materialer.

NO

Denne gjødselel inneholder urea, som kan frigjøre ammoniakk og ha innvirkning på luftkvaliteten. Avhengig av lokale forhold må det iverksettes passende utbedringstiltak.

Instruksjoner for tiltenkt bruk, inkludert påføringsmengder. Påføres i mengder på 20–50 L/ha (fortynnet i 300–1000 L vann) på greener, idrettsbaner og utendørsbaner eller rekreasjonsplener. Produktet kan brukes fra april til september. For best resultat bør produktet påføres for opptak gjennom bladene eller røttene som en del av et planlagt gjødslingsprogram.

Greenmaster Liquid Advance NK forbedrer næringsutnyttelsen av N og toleransen mot tørkestress. Kontakt produsenten eller vår lokale distributor for spesifikke anbefalinger. www.icl-group.com.

EUH210: Sikkerhedsdatablad er tilgjengelig på anmodning.

Fysisk form: løsning.

Bestanddeler: Trikaliumsitrat [866-84-2]<sup>1</sup>; Urea [57-13-6]<sup>1</sup>; Ammoniumnitrat [6484-52-2]<sup>1</sup>.  
<sup>1</sup>: Stoffer og blandinger av jordfruelige materialer.

NO

Denne gjødselel inneholder urea, som kan frigjøre ammoniakk og ha innvirkning på luftkvaliteten. Avhengig av lokale forhold må det iverksettes passende utbedringstiltak.

Instruksjoner for tiltenkt bruk, inkludert påføringsmengder. Påføres i mengder på 20–50 L/ha (fortynnet i 300–1000 L vann) på greener, idrettsbaner og utendørsbaner eller rekreasjonsplener. Produktet kan brukes fra april til september. For best resultat bør produktet påføres for opptak gjennom bladene eller røttene som en del av et planlagt gjødslingsprogram.

Greenmaster Liquid Advance NK forbedrer næringsutnyttelsen av N og toleransen mot tørkestress. Kontakt produsenten eller vår lokale distributor for spesifikke anbefalinger. www.icl-group.com.

EUH210: Sikkerhedsdatablad er tilgjengelig på anmodning.

Fysisk form: løsning.

Bestanddeler: Trikaliumsitrat [866-84-2]<sup>1</sup>; Urea [57-13-6]<sup>1</sup>; Ammoniumnitrat [6484-52-2]<sup>1</sup>.  
<sup>1</sup>: Stoffer og blandinger av jordfruelige materialer.

NO

Denne gjødselel inneholder urea, som kan frigjøre ammoniakk og ha innvirkning på luftkvaliteten. Avhengig av lokale forhold må det iverksettes passende utbedringstiltak.

Instruksjoner for tiltenkt bruk, inkludert påføringsmengder. Påføres i mengder på 20–50 L/ha (fortynnet i 300–1000 L vann) på greener, idrettsbaner og utendørsbaner eller rekreasjonsplener. Produktet kan brukes fra april til september. For best resultat bør produktet påføres for opptak gjennom bladene eller røttene som en del av et planlagt gjødslingsprogram.

Greenmaster Liquid Advance NK forbedrer næringsutnyttelsen av N og toleransen mot tørkestress. Kontakt produsenten eller vår lokale distributor for spesifikke anbefalinger. www.icl-group.com.

EUH210: Sikkerhedsdatablad er tilgjengelig på anmodning.

Fysisk form: løsning.

Bestanddeler: Trikaliumsitrat [866-84-2]<sup>1</sup>; Urea [57-13-6]<sup>1</sup>; Ammoniumnitrat [6484-52-2]<sup>1</sup>.  
<sup>1</sup>: Stoffer og blandinger av jordfruelige materialer.

NO

Denne gjødselel inneholder urea, som kan frigjøre ammoniakk og ha innvirkning på luftkvaliteten. Avhengig av lokale forhold må det iverksettes passende utbedringstiltak.

Instruksjoner for tiltenkt bruk, inkludert påføringsmengder. Påføres i mengder på 20–50 L/ha (fortynnet i 300–1000 L vann) på greener, idrettsbaner og utendørsbaner eller rekreasjonsplener. Produktet kan brukes fra april til september. For best resultat bør produktet påføres for opptak gjennom bladene eller røttene som en del av et planlagt gjødslingsprogram.

Greenmaster Liquid Advance NK forbedrer næringsutnyttelsen av N og toleransen mot tørkestress. Kontakt produsenten eller vår lokale distributor for spesifikke anbefalinger. www.icl-group.com.

EUH210: Sikkerhedsdatablad er tilgjengelig på anmodning.

Fysisk form: løsning.

Bestanddeler: Trikaliumsitrat [866-84-2]<sup>1</sup>; Urea [57-13-6]<sup>1</sup>; Ammoniumnitrat [6484-52-2]<sup>1</sup>.  
<sup>1</sup>: Stoffer og blandinger av jordfruelige materialer.

NO

Denne gjødselel inneholder urea, som kan frigjøre ammoniakk og ha innvirkning på luftkvaliteten. Avhengig av lokale forhold må det iverksettes passende utbedringstiltak.

Instruksjoner for tiltenkt bruk, inkludert påføringsmengder. Påføres i mengder på 20–50 L/ha (fortynnet i 300–1000 L vann) på greener, idrettsbaner og utendørsbaner eller rekreasjonsplener. Produktet kan brukes fra april til september. For best resultat bør produktet påføres for opptak gjennom bladene eller røttene som en del av et planlagt gjødslingsprogram.

Greenmaster Liquid Advance NK forbedrer næringsutnyttelsen av N og toleransen mot tørkestress. Kontakt produsenten eller vår lokale distributor for spesifikke anbefalinger. www.icl-group.com.

EUH210: Sikkerhedsdatablad er tilgjengelig på anmodning.

Fysisk form: løsning.

Bestanddeler: Trikaliumsitrat [866-84-2]<sup>1</sup>; Urea [57-13-6]<sup>1</sup>; Ammoniumnitrat [6484-52-2]<sup>1</sup>.  
<sup>1</sup>: Stoffer og blandinger av jordfruelige materialer.

NO

Denne gjødselel inneholder urea, som kan frigjøre ammoniakk og ha innvirkning på luftkvaliteten. Avhengig av lokale forhold må det iverksettes passende utbedringstiltak.

Instruksjoner for tiltenkt bruk, inkludert påføringsmengder. Påføres i mengder på 20–50 L/ha (fortynnet i 300–1000 L vann) på greener, idrettsbaner og utendørsbaner eller rekreasjonsplener. Produktet kan brukes fra april til september. For best resultat bør produktet påføres for opptak gjennom bladene eller røttene som en del av et planlagt gjødslingsprogram.

Greenmaster Liquid Advance NK forbedrer næringsutnyttelsen av N og toleransen mot tørkestress. Kontakt produsenten eller vår lokale distributor for spesifikke anbefalinger. www.icl-group.com.

EUH210: Sikkerhedsdatablad er tilgjengelig på anmodning.

Fysisk form: løsning.

Bestanddeler: Trikaliumsitrat [866-84-2]<sup>1</sup>; Urea [57-13-6]<sup>1</sup>; Ammoniumnitrat [6484-52-2]<sup>1</sup>.  
<sup>1</sup>: Stoffer og blandinger av jordfruelige materialer.

NO

Denne gjødselel inneholder urea, som kan frigjøre ammoniakk og ha innvirkning på luftkvaliteten. Avhengig av lokale forhold må det iverksettes passende utbedringstiltak.

Instruksjoner for tiltenkt bruk, inkludert påføringsmengder. Påføres i mengder på 20–50 L/ha (fortynnet i 300–1000 L vann) på greener, idrettsbaner og utendørsbaner eller rekreasjonsplener. Produktet kan brukes fra april til september. For best resultat bør produktet påføres for opptak gjennom bladene eller røttene som en del av et planlagt gjødslingsprogram.

Greenmaster Liquid Advance NK forbedrer næringsutnyttelsen av N og toleransen mot tørkestress. Kontakt produsenten eller vår lokale distributor for spesifikke anbefalinger. www.icl-group.com.

EUH210: Sikkerhedsdatablad er tilgjengelig på anmodning.

Fysisk form: løsning.

Bestanddeler: Trikaliumsitrat [866-84-2]<sup>1</sup>; Urea [57-13-6]<sup>1</sup>; Ammoniumnitrat [6484-52-2]<sup>1</sup>.  
<sup>1</sup>: Stoffer og blandinger av jordfruelige materialer.

NO

Denne gjødselel inneholder urea, som kan frigjøre ammoniakk og ha innvirkning på luftkvaliteten. Avhengig av lokale forhold må det iverksettes passende utbedringstiltak.

Instruksjoner for tiltenkt bruk,

**COMPOUND LIQUID INORGANIC MACRONUTRIENT FERTILISER -**  
**NON MICROBIAL PLANT BIOSTIMULANT**  
**NPK mineral fertiliser with micronutrients,**  
**12,5-0-12,4 / 12,5-0-10,3**

(% w/v)  
**12,5 % TOTAL NITROGEN (N)**  
0,9 % Nitric nitrogen; 0,9 % Ammoniacal nitrogen;  
10,7 % Ureic nitrogen.  
**12,4 % POTASSIUM OXIDE (K<sub>2</sub>O) (= 10,3 % K)** Water soluble.

**Poor in chloride.**

**Micronutrients are completely water soluble:**  
0,0012 % Boron (B), as sodium / 0,005 % Copper (Cu), chelated by EDTA / 0,011 % Manganese (Mn), chelated by EDTA / 0,004 % Molybdenum (Mo), as sodium / 0,005 % Zinc (Zn), chelated by EDTA.

pH range guaranteeing acceptable stability of the chelated fraction:  
Cu 1,5-10, Mn 3-10, Zn 2-10.

This fertiliser contains urea, which can release ammonia and have an impact on air quality. Depending on local conditions, appropriate remediation measures must be taken.

**IE**

**Instructions for intended use, including application rates:**  
Applied at rates of 20-50 L/ha (diluted in 300-1000 L water) to greens, sportspitches & outfields or amenity turf. The product can be used April–September. For the best results the product should be applied for foliar or root uptake as part of a planned fertilizing program.

Greenmaster Liquid Advance NK applications improves the nutrient use efficiency of N and the tolerance to drought stress. Contact the manufacturer or our local distributor for specific recommendations. [www.icl-group.com](http://www.icl-group.com).

EUH210: Safety data sheet available on request.

**Physical form:** solution.

**Ingredients:** Tripotassium citrate [866-84-2]<sup>1</sup>;  
Urea [57-13-6]<sup>1</sup>;  
Ammonium nitrate [6484-52-2]<sup>1</sup>.  
<sup>1</sup>: *Virgin material substances and mixtures.*

**FOR PROFESSIONAL USE ONLY.**  
Repacking not allowed without written approval from the manufacturer.  
**CAUTION:** Keep out of reach of children and pets.  
Protect from Frost.

The acquisition, introduction, possession or use of this product by private individuals is restricted by Regulation (EU)2019/1148. All suspicious transactions, disappearances and thefts should be reported to the relevant competent authority / national contact point. ([bit.ly/overview\\_national\\_contact\\_points\\_EPR](http://bit.ly/overview_national_contact_points_EPR))

EU-Emergency Telephone Number:  
**+44 1235 239 670** (24/7)  
Non-Emergency Telephone Number:  
**+31 (0)148 655 700**

AU-Emergency Telephone Number:  
**02 8014 4558** (24/7)  
NZ-Emergency Telephone Number:  
**09 929 1483** (24/7)

**Country of Origin:** Great Britain

Fourchette de pH permettant de garantir la stabilité des chélatés présents: Cu 1,5-10, Mn 3-10, Zn 2-10.

**SAMENGESTELDE VLOEIBARE ANORGANISCHE MACRONUTRIËNTENMESTSTOF -**  
**NIET-MICROBIËLE BIOSTIMULANT VOOR PLANTEN**  
**NPK minerale meststof met micronutriënten, 12,5-0-12,4**

(% w/v)  
**12,5 % TOTAAL STIKSTOF (N)**  
0,9 % Nitraatstikstof; 0,9 % Ammoniumstikstof;  
10,7 % Ureumstikstof.  
**12,4 % KALIUMOXIDE (K<sub>2</sub>O)** In water oplosbaar.

**Chloorarm.**

**Micronutriënten volledig oplosbaar in water:**  
0,0012 % Bor (B), als natrium / 0,005 % Koper (Cu), gecheleerd door EDTA / 0,011 % Mangaan (Mn), gecheleerd door EDTA / 0,004 % Molybdeen (Mo), als natrium / 0,005 % Zink (Zn), gecheleerd door EDTA.

pH-bereik voor gegarandeerde stabiliteit van de aanwezige chelaten: Cu 1,5-10, Mn 3-10, Zn 2-10.

Deze meststof bevat ureum, dat ammoniak kan uitstoten en de luchtkwaliteit kan beïnvloeden. Afhankelijk van de lokale omstandigheden moeten passende saneringsmaatregelen worden genomen.

**BE / NL**

**Instructies voor het beoogde gebruik, met inbegrip van de doseringen:** Toepassing in doseringen van 20-50 L/ha (verdund in 300-1000 L water) op greens, sportvelden en buitenvelden of recreatiegras. Het product kan worden gebruikt van april tot september. Voor het beste resultaat moet het product worden toegepast voor opname via het blad of de wortels als onderdeel van een gepland bemestingsprogramma.

Toepassing van Greenmaster Liquid Advance NK verbetert de efficiëntie van het gebruik van stikstof en de tolerantie voor droogtestress. Neem contact op met de fabrikant of met onze lokale distributeur voor specifieke aanbevelingen. [www.icl-group.com](http://www.icl-group.com).

EUH210: Veiligheidsinformatieblad op verzoek verkrijgbaar.

**Fysieke vorm:** oplossing.

**Bestanddelen:** Trikaliumcitraat [866-84-2]<sup>1</sup>;  
Ureum [57-13-6]<sup>1</sup>;  
Ammoniumnitraat [6484-52-2]<sup>1</sup>.  
<sup>1</sup>: *Stoffen en mengsels als primair materiaal.*

**ENGRAIS INORGANIQUE LIQUIDE COMPOSÉ À MACROÉLÉMENTS -**  
**BIOSTIMULANT NON MICROBIEN DES VÉGÉTAUX**  
**Engrais minéral NPK avec oligo-éléments, 12,5-0-12,4**

(% w/v)  
**12,5 % AZOTE (N) TOTAL**  
0,9 % d' Azote nitrique; 0,9 % d' Azote ammoniacal;  
10,7 % d' Azote uréique.  
**12,4 % OXYDE DE POTASSIUM(K<sub>2</sub>O)** Soluble dans l'eau..

**Faible teneur en chlore.**

**Oligo-éléments complètement solubles dans l'eau:**  
0,0012 % Bore (B), sous forme de sodium / 0,005 % Cuivre (Cu), chélaté par EDTA / 0,011 % Manganèse (Mn), chélaté par EDTA / 0,004 % Molybdène (Mo), sous forme de sodium / 0,005 % Zinc (Zn), chélaté par EDTA.

Fourchette de pH permettant de garantir la stabilité des chélatés présents: Cu 1,5-10, Mn 3-10, Zn 2-10.

**Forme physique:** solution.

**Ingédients:** Citrate tripotassique [866-84-2]<sup>1</sup>;  
Urée [57-13-6]<sup>1</sup>;  
Nitrate d'ammonium [6484-52-2]<sup>1</sup>.  
<sup>1</sup>: *Substances et mélanges à base de matières vierges.*

**FLÜSSIGES ANORGANISCHES MEHRNÄHRSTOFF-MAKRONÄHRSTOFF-DÜNGEMITTEL -**  
**NICHT-MIKROBIELLES PFLANZEN-BIOSTIMULANS**  
**Mineralisches Düngemittel mit Spurennährstoffen, NPK, 12,5-0-12,4**

(% w/v)  
**12,5 % GESAMTSTICKSTOFF (N)**  
0,9 % Nitratstickstoff; 0,9 % Ammoniumstickstoff;  
10,7 % Carbamidstickstoff.  
**12,4 % KALIUMOXID (K<sub>2</sub>O)** Wasserlöslich.

**Chloridarm.**

**Spurennährstoffe sind vollständig wasserlöslich:**  
0,0012 % Bor (B), als Natrium / 0,005 % Kupfer (Cu), als Chelat von EDTA / 0,011 % Mangan (Mn), als Chelat von EDTA / 0,004 % Molybdän (Mo), als Natrium / 0,005 % Zink (Zn), als Chelat von EDTA.

pH-Wert Bereich, um die Stabilität vorhandener Chelate zu gewährleisten: Cu 1,5-10, Mn 3-10, Zn 2-10.

**Anweisungen zum vorgesehenen Anwendungszweck, einschließlich**  
**Aufwandmengen:** Anwendung in Dosierungen von 20–50 L/ha (verdünnt in 300–1000 L Wasser) auf Grünflächen, Sportplätzen und Außenfeldern oder Zierrasenflächen. Das Produkt kann von April bis September angewendet werden. Für beste Ergebnisse sollte das Produkt im Rahmen eines geplanten Düngungsprogramms zur Aufnahme über die Blätter oder Wurzeln angewendet werden.

Die Anwendung von Greenmaster Liquid Advance NK verbessert die Nährstoffverwertungseffizienz von Stickstoff und die Toleranz gegenüber Trockenstress. Für spezielle Empfehlungen nehmen Sie bitte Verbindung auf mit dem Hersteller oder mit unseren ortsansässigen Vertriebspartnern. [www.icl-group.com](http://www.icl-group.com).

EUH210: Sicherheitsdatenblatt auf Anfrage erhältlich.

**Physikalische Form:** Lösung.

**Hinweis:** Düngemittel ohne Ammoniumnitrat, keine Kennzeichnung nach Gefahrstoffverordnung erforderlich.

Dieses Düngemittel enthält Harnstoff, der Ammoniak freisetzen und sich auf die Luftqualität auswirken kann. Je nach den örtlichen Gegebenheiten sind geeignete Abhilfemaßnahmen zu treffen.

<sup>1</sup>: *Stoffe und Gemische aus unbearbeiteten Rohstoffen.*

**CONCIME INORGANICO LIQUIDO COMPOSTO A BASE DI MACROELEMENTI -**  
**BIOSTIMOLANTE NON MICROBICO DELLE PIANTE**  
**Concime minerale NPK con microelementi, 12,5-0-12,4**

(% w/v)  
**12,5 % AZOTO (N) TOTALE**  
0,9 % Azoto nitrico; 0,9 % Azoto ammoniacale;  
10,7 % Azoto ureico.  
**12,4 % OSSIDO DI POTASSIO (K<sub>2</sub>O)** Idrosolubile.

**A basso tenore di cloruro.**

**Microelementi completamente solubili in acqua:**  
0,0012 % Boro (B), nella forma di sodio / 0,005 % Rame (Cu), chelato con EDTA / 0,011 % Manganese (Mn), chelato con EDTA / 0,004 % Molibdeno (Mo), nella forma di sodio / 0,005 % Zinco (Zn), chelato con EDTA.

Intervallo di pH per garantire la stabilità dei chelati presenti: Cu 1,5-10, Mn 3-10, Zn 2-10.

**Forma fisica:** soluzione.

**Ingredienti:** Citrato di tripotassio [866-84-2]<sup>1</sup>;  
Urea [57-13-6]<sup>1</sup>;  
Nitrate ammonico [6484-52-2]<sup>1</sup>.  
<sup>1</sup>: *Sostanze e miscele a base di materiale grezzo.*

**DE / AT / CH**

**ABONO INORGÁNICO LÍQUIDO COMPUESTO A BASE DE MACRONUTRIENTES -**  
**BIOESTIMULANTE DE PLANTAS NO MICROBIANO**  
**Abono mineral NPK con micronutrientes, 12,5-0-12,4**

(% w/v)  
**12,5 % NITRÓGENO (N) TOTAL**  
0,9 % Nitrógeno nítrico; 0,9 % Nitrógeno amoniacal;  
10,7 % Nitrógeno ureico.  
**12,4 % ÓXIDO DE POTASIO (K<sub>2</sub>O)** Hidrosoluble.

**Pobre en cloro.**

**Micronutrientes completamente solubles en agua:**  
0,0012 % Boro (B), como sodio / 0,005 % Cobre (Cu), quelado por EDTA / 0,011 % Manganese (Mn), quelado por EDTA / 0,004 % Molibdeno (Mo), como sodio / 0,005 % Zinc (Zn), quelado por EDTA.

Intervalo de pH para el que se garantiza la estabilidad de los quelatos presentes es: Cu 1,5-10, Mn 3-10, Zn 2-10.

Este abono contiene urea, que puede liberar amoniaco y tener repercusiones en la calidad del aire. Dependiendo de las condiciones locales, se deben tomar las medidas correctoras apropiadas.

**ES**

**Instrucciones de uso, incluida la dosis de aplicación:**  
Se aplica a dosis de 20-50 L/ha (diluido en 300-1000 L de agua) en campos de golf, campos deportivos y campos al aire libre o césped ornamental. El producto se puede utilizar entre abril y septiembre. Para obtener los mejores resultados, el producto debe aplicarse por vía foliar o radicular como parte de un programa de fertilización planificado.

Las aplicaciones de Greenmaster Liquid Advance NK mejoran la eficiencia en el uso de los nutrientes del nitrógeno y la tolerancia al estrés por sequía. Póngase en contacto con el fabricante o con nuestro distribuidor en su zona para recibir recomendaciones específicas. [www.icl-group.com](http://www.icl-group.com).

EUH210: Puede solicitarse la ficha de datos de seguridad.

**Forma física: solución.**

**Ingredientes:** Citrato tripotásico [866-84-2]<sup>1</sup>;  
Urea [57-13-6]<sup>1</sup>; Nitrato amónico [6484-52-2]<sup>1</sup>.  
<sup>1</sup>: *Sustancias y mezclas de materiales vírgenes.*

**ADUBO INORGÂNICO COMPOSTO LÍQUIDO DE MACRONUTRIENTES -**  
**BIOESTIMULANTE NÃO MICROBIANO PARA PLANTAS**  
**Adubo mineral com micronutrientes NPK, 12,5-0-12,4**

(% w/v)  
**12,5 % AZOTO (N) TOTAL**  
0,9 % Azoto nítrico; 0,9 % Azoto amoniacal;  
10,7 % Azoto ureico.  
**12,4 % ÓXIDO DE POTÁSSIO (K<sub>2</sub>O)** Solúvel em água.

**Pobre em cloro.**

**Micronutrientes completamente solúveis em água:**  
0,0012 % Boro (B), sob a forma de sódio / 0,005 % Cobre (Cu), quelatado por EDTA / 0,011 % Manganês (Mn), quelatado por EDTA / 0,004 % Molibdénio (Mo), sob a forma de sódio / 0,005 % Zinco (Zn), quelatado por EDTA.

Intervalo de pH para garantir a estabilidade dos quelatos presentes: Cu 1,5-10, Mn 3-10, Zn 2-10.

**Forma física:** solução.

**Ingredientes:** Citrato de potássio [866-84-2]<sup>1</sup>;  
Uréia [57-13-6]<sup>1</sup>;  
Nitrito de amónio [6484-52-2]<sup>1</sup>.  
<sup>1</sup>: *Substâncias e misturas à base de matérias virgens.*

<sup>1</sup>: *Substâncias e misturas à base de matérias virgens.*

**WIEŁOSKŁADNIKOWY PŁYNNY NIEORGANICZNY NAWÓZ MAKROSKŁADNIKOWY -**  
**BIOSTYMULATOR NIEMIKROBIOLOGICZNY**  
**NPK nawóz mineralny zawierający mikroskładniki pokarmowe, 12,5-0-12,4**

(% w/v)  
**12,5 % AZOT CAŁKOWITY (N)**  
0,9 % Azot azotanowy; 0,9 % Azot amonowy;  
10,7 % Azot amidowy.  
**12,4 % TLENEK POTASU (K<sub>2</sub>O)** Rozpuszczalny w wodzie.

**Poor in chloride.**

**Z mieszaniną mikroskładników pokarmowych całkowicie rozpuszczalnych w wodzie:** 0,0012 % Bor (B), w postaci sodu / 0,005 % Miedź (Cu), schelatowany przez EDTA / 0,011 % Mangan (Mn), schelatowany przez EDTA / 0,004 % Molibden (Mo), w postaci sodu / 0,005 % Cynk (Zn), schelatowany przez EDTA.

Zakres pH gwarantujący stabilność obecnych chelatów: Cu 1,5-10, Mn 3-10, Zn 2-10.

**Postać fizyczna:** roztwór.

**Składniki:** Cytrynian tripotasu [866-84-2]<sup>1</sup>;  
Mocznik [57-13-6]<sup>1</sup>;  
Azotan amonu [6484-52-2]<sup>1</sup>.  
<sup>1</sup>: *Pierwotne surowce i mieszaniny.*

**SŁOŽENA TEKUĆA ANORGANSKA GNOJIVA S MAKROHRANJIVIMA -**  
**NEMIKROBNI BILJNI BIOSTIMULANSI**  
**NPK mineralno gnojivo s mikrohranjivima, 12,5-0-12,4**

(% w/v)  
**12,5 % UKUPNI DUŠIK (N)**  
0,9 % Nitratni dušik; 0,9 % Amonijski dušik;  
10,7 % Amidni dušik.  
**12,4 % KALIJEV OKSID (K<sub>2</sub>O)** Topiv u vodi.

**Siromašno kloridom.**

**Mikro-hranjivihu su potpuno topivi u vodi:**  
0,0012 % Bor (B), kao natrij / 0,005 % Bakar (Cu), kelirano EDTA / 0,011 % Mangan (Mn), kelirano EDTA / 0,004 % Molibden (Mo), kao natrij / 0,005 % Cink (Zn), kelirano EDTA.

pH raspon kojim se jamči stabilnost prisutnih keliranih tvari: Cu 1,5-10, Mn 3-10, Zn 2-10.

**Agregatni oblik:** otopina.

**Sastojci:** Trikalijev citrat [866-84-2]<sup>1</sup>;  
Urea [57-13-6]<sup>1</sup>;  
Amonijev nitrat [6484-52-2]<sup>1</sup>.  
<sup>1</sup>: *Tvari i smjese iz neprerađenih sirovina.*

Ten nawóz zawiera mocznik, który może uwalniać amoniak i wpływać na jakość powietrza. W zależności od miejscowych warunków należy wprowadzić odpowiednie środki zaradcze.

**PL**

**Instrukcje dotyczące zastosowania, w tym dawki:**  
Stosować w dawkach 20–50 L/ha (rozcieńczone w 300–1000 L wody) na trawniki, boiska sportowe i pola zewnętrzne lub trawniki rekreacyjne. Produkt można stosować od kwietnia do września. Aby uzyskać najlepsze wyniki, produkt należy stosować w ramach planowanego programu nawożenia, podając go dolistnie lub do korzeni.

Zastosowanie preparatu Greenmaster Liquid Advance NK poprawia efektywność wykorzystania azotu i tolerancję na stres suszy. Aby uzyskać konkretne zalecenia, należy skontaktować się z producentem lub naszym lokalnym dystrybutorem. [www.icl-group.com](http://www.icl-group.com).

EUH210: Karta charakterystyki dostępna na żądanie.

**Postać fizyczna:** roztwór.

**Składniki:** Cytrynian tripotasu [866-84-2]<sup>1</sup>;  
Mocznik [57-13-6]<sup>1</sup>;  
Azotan amonu [6484-52-2]<sup>1</sup>.  
<sup>1</sup>: *Pierwotne surowce i mieszaniny.*

**HR**

Ovo gnojivo sadržava ureu, koja može ispuštiti amonijak i utjecati na kvalitetu zraka. Ovisno o lokalnim uvjetima moraju se poduzeti odgovarajuće korektivne mjere.

**Upute za predviđenu namjenu, uključujući predviđene količine:** Primjenjuje se u količini od 20-50 L/ha (razrijeđeno u 300-1000 L vode) na zelene površine, sportske terene i vanjska igrališta ili rekreacijske travnjake. Proizvod se može koristiti od travnja do rujna. Za najbolje rezultate proizvod treba primijeniti folijarno ili korijenski kao dio planiranog programa gnojidbe.

Primjena Greenmaster Liquid Advance NK poboljšava učinkovitost korištenja dušika (N) i toleranciju na stres uzrokovan sušom. Za određene preporuke obratite se tvrtki proizvođača ili našem lokalnom distributeru. [www.icl-group.com](http://www.icl-group.com).

EUH210: Sigurnosno-tehnički list dostupan na zahtjev.

**Agregatni oblik:** otopina.

**Sastojci:** Trikalijev citrat [866-84-2]<sup>1</sup>;  
Urea [57-13-6]<sup>1</sup>;  
Amonijev nitrat [6484-52-2]<sup>1</sup>.  
<sup>1</sup>: *Tvari i smjese iz neprerađenih sirovina.*